

Образ нашей жизни часто заставляет забывать об основных потребностях наших. О том, без чего мир сужается и меркнет. Мы участвуем в какой-то гонке за далекой мечтой, при этом забываем, что надо жить здесь и сейчас. Как говорят старики: «Знала бы молодость, могла бы старость.» Часто зарабатываемся до того, что оказываемся в тупике. Одна девушка как-то сказала мне, что если бы не ты, то я готова была бы уже влезть в петлю. А дело было так... Познакомились мы с ней на этом сайте. Мне нужна была помощь в переводе по немецкому языку и я всем тупо писал вместо «давай займемся любовью» - «Знаешь ли ты немецкий?» ! Она его знала в совершенстве, ибо постоянные командировки обязывали знать и не только немецкий. Девушка карьеристка. Ближайший помощник гендиректора крупной компании. Рабочий день у неё заканчивался уже, когда было давно темно. Личная жизнь никакая. Любимый друг раз в полгода приезжал из командировки откуда-то из южного полушария. Она была ему верна. А куда деть темперамент и немалую потребность в сексе? И только работа ей была лекарством. Так вот проблема с немецким была решена. Мы уже незаметно перешли в «агент». И как-то случайно разговор перешел о жизни нашей. Я как раз был под впечатлением от переписки с одной девушкой на сексуальную тему и вкратце изложил хранительнице немецкого языка тему разговора. «Хватит! Перестань. Я сейчас на стенку полезу. Я только что кончила прямо в кресле. Люди же кругом!» - такая её фраза меня несколько озадачила. Узнав адрес её работы, поймал такси, мы встретились и зашли кафе... Кофе только усугубило ситуацию. Волнение нарастало. Мы прогулялись по парку и сели на скамейку. Как будто магнит тянул нас друг к другу. Было ощущение, что наши одежды наэлектризованы и сыпят искрами! Я поцеловал её в губы и нас просто начало трясти от этого электрического потока... Мы буквально чуть не съели там друг-друга. Наконец, когда реальность стала проясняться, поняли, что не надо устраивать в этом людном месте бесплатное шоу. Быстро переместились на заднее сиденье моей машины. Такого миньета мне до этого никто еще не делал! Такой страсти я никогда еще не испытывал. По неопытности у меня не оказалось презервативов. День близился к концу, и рабочий день можно было бы заканчивать. Она пошла закрыть кабинет, а я в аптеку и в гастроном. Ночь была ещё та! Пришлось вспомнить свою юность с её гиперспермотоксикозом. Перепробовали всю камасутру! И заснули только на рассвете... Потом были еще её кабинет, моя машина, забытая на великой стройке закрытая растительностью лужайка прямо в центре города. Ну а потом бензин начал заканчиваться. Давление пара уменьшилось. И секс стал обыденным. Как раз началась разработка нового проекта на работе. Да и у неё начался приступ трудоголия. Встречались до сих пор. Раз в год! Обычно весной. У неё своя личная жизнь, у меня своя, но яркий след наших встреч заставляет нас не терять друг друга в этой жизни...